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Tekst 1 Dashcams

1 Zoekend lezen
Kruis in de uitwerkbijlage aan of de uitspraken juist of onjuist zijn.

Tekst 2 Ruzie met buren wordt nog normaal

2 De eerste alinea eindigt met de vraag of we minder verdraagzaam zijn
geworden.
Wie bedoelt de schrijver vooral met ‘we’?
A inwoners van grote steden
B Nederlandse burgers
C plattelandsbewoners
D ruziénde buren

3 Waar zullen burenruzies vooral plaatsvinden volgens de informatie uit de
tekst?
A Burenruzies vinden vooral in steden plaats.
B Burenruzies vinden vooral op het platteland plaats.
c Dat kun je niet uit de tekst opmaken.

4 Wat is volgens Bente London de belangrijkste oorzaak van de toename
van het aantal burenruzies?
A de grote doorstroom van huurders
B de steeds dichter op elkaar wonende buren
C de voortdurende groei van de bevolking
D de wachtlijsten bij buurtbemiddelingsorganisaties

5 Alinea 6 eindigt met: “Het lijkt wel of we minder verdraagzaam zijn
geworden.”
Hoe komt dat volgens de informatie uit die alinea?
A Mensen begrijpen elkaar vaak niet of verkeerd.
B Mensen vinden het moeilijk om duidelijke afspraken te maken.
Cc Mensen wonen steeds dichter op elkaar.
D Mensen zijn steeds minder bereid tot een oplossing te komen.

6 In alinea 8 legt Hannah Nohlen uit dat emoties niet meer in verhouding tot
het probleem staan.
Wat bedoelt zij hiermee?
Ze bedoelt hiermee dat mensen dan
A een probleem niet onder ogen willen zien.
B een probleem niet serieus nemen.
C te heftig reageren op een probleem.
D te onverschillig reageren op een probleem.
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